

7 О Н О Я 1962

г. Москва

Газета М

ТЕАТР — СЕЛУ

НОВОСИБИРСК. (Наш корр.). Группа ведущих актеров Театра юного зрителя во главе с главным режиссером В. Кузьминым выступает в городах Новосибирской области — Куйбышеве и Барабинске. Недавно артисты Тюза показывали свою постановку «Именем революции» в Москве и получили у столичных зрителей и прессы высокую оценку. Теперь они знакомят с этой своей работой тружеников села.

Пьесой М. Шатрова «Именем революции» и оперой А. С. Даргомыжского «Русалка» новосибирские театры отирыли фестиваль спектаклей, посвященный 45-й годовщине Октября. Хлеборобы Куйбышевского и Барабинского районов увидят лучшие работы новосибирских творческих коллективов.